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При сложении дробей с  разными знаменателеми необходимо чтобы знаменатели 

были одинаковыми. Это делается следующим образом. 

 
 

 1    + 1  = 1    + 2  =   1    + 3  =  
2       4          3        6        4       8        
  
 
 
 
 
 
 
 2    +    2  =   1    + 2  =   2    + 3  =  
 5        10               2        4        3       6        
  
 
 
 
 
 
 
 1    + 10  =              1    + 2  =    10   + 2  =  
 7         14                 10        5                   16       8    
 
 
       
 
 
 
 
 


